Multiplos y submultiplos del metro cuadrado

s =

Observo la imagen y analizo la siguiente informacién: Contesto las siguientes preguntas:
Este cuadro es obra del famoso pintor espanol Pablo ¢Qué mensaje da el autor con este cuadro?
Picasso, en honor a las bombas que cayeron en la po- ;Qué superficie ocupa el cuadro?

lacién de Guarni n Espafia. Actualmente, se L - .
blacién de Guarnica, en Espana. Actualmente, se lo pue ;Qué son los cm? respecto al m??

de admirar en el Museo Reina Sofia de Madrid, Espafia.

El cuadro tiene unas dimensiones de 776,6 cm X 349 cm.

Observo ¢l diagrama, analizo las equivalencias y respondo oralmente las preguntas.

;Qué operacién se realiza cuando se

decimetro cuadrado dm? 1dm? = 001 m? transforma de una unidad menor a una
- ’ mayor?

centimetro cuadrado cm? lcm? = 0,01 dm? 4 ) )

milimetro cuadrado mm? Imm? = 0,01 cm? {Qué operacion se realiza cuando se

transforma de una unidad mayor a otra

1 m? = 100 dm? = 10 000 cm? = 1 000 000 mm? 5
menor:

éCUéIltOS CEros s€ van aumentando

decametro cuadrado dam? ldam? = 100 m? o disminuyendo entre unidades?
hectémetro cuadrado hm? 1hm? = 100 dam?

kilbmetro cuadrado km? 1km? = 100 hm?

miriametro cuadrado mam? 1 mam? = 100 000 000 m?

1 m? = 0,01 dam? = 0,0001 hm? = 0,000001 km?

ﬂ

Interiorizo el proceso de conversién entre multiplos y submultiplos del
metro cuadrado.

(hm?) tambié
Regla: Para convertir de una unidad mayor a otra menor, se debe multiplicar por conocido co
la unidad seguida de tantos pares de ceros como lugares haya entre ellas.

Para convertir de una unidad menor a otra mayor, se debe dividir para la unidad
seguida de tantos pares de ceros como lugares haya entre ellas.



. MAS QJempLoS, MAs arancion

1. Analizo los procesos para convertir a las unidades indicadas.

a. 23 km?am? b. 1400 000 dam? a km? c. 7298 000 m?akm?

23 fm? = 23 000 000 m? 1400 000 dam? = 1 40 fm? 7 298 000 m? = 7,298 fm?
d. 5,68 hm?am? e. 350 000 mm?a m? f. 20,089 km? a m®

5,68 hm? = 56 800 m? 350 000 mm? = 0,35 m? 20,089 km? = 20 089 000 m?

I I NO 0S PRObLOMA ’ ESIRAAYIJ: Obtener datos de un texto.é

7 Leo la informacién y analizo el proceso para contestar las preguntas.

Un terreno rural mide 120 000 m?, los duefios Lo dividirdn en cuatro
partes iguales. ;Cudntas hectéreas medird cada parte?

* ;Qué operacién se debe realizar para saber cudntos m? tiene cada
pedazo?
Se debe dividin 12 000 pora 4, anil:  120000| 4

0| 30 000

e ;Cudntos m* hay en una hectdrea?

1ha = 10 000 m?

* ;Cudntos hectdreas medird cada parte?
30 000 m? = 3 ha
Respuesta: Cada. pedaze mide 3 ha

ocupados por los océanos. (Cudntos km? o-u

ontinentes? Tu mundo

éCl!ﬁnt(ﬁ-ka tiene cada mam? 1 mam? = 100 km? (@ d|g|ta|

S e partes de la supcrﬁcie terrestre estd ocup Si quieres saber cual
es la superficie de las
provincias del Ecuador,
puedes visitar la siguiente

km? ocupan los contmentes> 510 072 000 X 2' =127 518 000 km?
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